



KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM

EGYETEMÜNK VEZETÉSÉNEK, ILLETVE MUNKATÁRSAINAK JÚNIUSI SZEREPLÉSEI

Dr. Bubnó Hedvig egyetemi docens

**Dr. habil. Gálffy László tanszékvezető, egyetemi docens
(BTK, Medievisztika Tanszék)**

2024. május 24-25-én többekkel együtt a Medievisztika Tanszék társszervezésében került sor Debrecenben a *II. Medievisztikai Vándorkonferenciára*.

Június 5-7. között Bubnó Hedvig és Gálffy László előadással vett részt a Lleida-ában (Spanyolországban) tartott *Nemzetközi Középkorász* konferencián (International Medieval Meeting-Lerida).

**Dr. habil. Dringó-Horváth Ida központvezető
(IKT Kutatóközpont)**

A KRE IKT Kutatóközpont központvezetője, Dringó-Horváth Ida júniusban két jelentős, nemzetközi eseményen vett részt előadóként:

Június 5-én az ICED konferencia keretein belül Kenyában tartott előadást a magyar Módszertani- és Oktatásinformatikai Központok kialakulásáról és működéséről. Az előadást követően sok pozitív visszajelzést kapott a kialakult hálózat kapcsán.

A Tempus Közalapítvány meghívására 2024. június 20-21-én pedig az izlandi Reykjavíkban tartott előadást az ACA - Academic Cooperation Association rendezvényén; ahol a magyar Módszertani- és Oktatásinformatikai Központokhoz kapcsolódó előadás alapján azt vitatták meg a résztvevők, hogy mennyiben fokozhatják a felsőoktatásban az Erasmus+ program keretében a hatékony és sikeres oktatói mobilitást.





KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM

Prof. Dr. Horváth Géza dékán, intézetvezető, egyetemi tanár (BTK, Német és Holland Nyelvű Kultúrák Intézete)

Horváth Géza, a BTK dékánja, irodalomtörténész nyitotta meg az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet Bajor Gizi Színeszmúzeumban rendezett *Büchner a magyar színpadon* című kiállítást 2024. június 7-én.



Horváthné Gyurisán Szabina oktatásinformatikus Sebestyén Lilla Anna oktatásmódszertani- és E-learning szakértő (IKT-Jutatóközpont)

Június 24-25-én az IKT-Kutatóközpont két kolléganője, Horváthné Gyurisán Szabina és Sebestyén Lilla Anna képviselte az IKT-Kutatóközpontot több nemzetközi helyszínen: a Prágában megrendezett DisCo konferencián a rendezvény fő előadói a digitális kompetencia és az MI-műveltség kérdéskörének különböző aspektusait, mérhetőségét, fejleszthetőségét, az oktatók és a hallgatók attitűdjét, tapasztalatait vizsgálták.

Kollégáink egy workshop megtartásával segítették a résztvevőket abban, hogy saját élményeket szerezzenek, fogalmazzanak meg az MI-vel kapcsolatban.



Prof. Dr. Jakab Éva ÁJDI vezetője, intézetvezető, tanszékvezető, egyetemi tanár dr. Giovannini Máté tanársegéd (ÁJK, Római Jogi Tanszék)

A XXVII. *Internationales Sommerseminar zur Antiken Rechtsgeschichte* 2024. június 20-23. között a Trieri Egyetem szervezésében került megrendezésre.





KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM

A több mint negyed évszázados múltra visszatekintő nemzetközi konferencia lehetőséget nyújt az antik jogtörténet iránt érdeklődő hallgatók, doktoranduszok, valamint e diszciplína kutatói számára a római, hellenisztikus és az ókori keleti jogforrásokkal kapcsolatos kutatásaik legújabb eredményeinek bemutatására. A nyári szeminárium célkitűzése az antik jogtörténeti kutatómunka nemzetköziesítése, illetve az egyetemek közötti kapcsolatok elmélyítése.

Az idei alkalmon horvát, német, osztrák, svájci és magyar egyetemek képviseltették magukat. A hazai jogi karok közül a KRE és az SZTE oktatói, hallgatói vettek részt az eseményen. Karunk Római Jogi Tanszékének oktatói, Prof. Dr. Jakab Éva és dr. Giovannini Máté tartottak előadást a konferencián. A programsorozat keretében nyolc szekcióban, összesen húsz német, illetve angol nyelvű tudományos referátum hangzott el, melyeket plenáris diszkusszió követett.



Dr. Lovász Irén egyetemi docens (BTK, Művészettudományi és Művészetpedagógiai Tanszék)

"Aki énekel, kétszeresen imádkozik..." címmel Lovász Irén Kossuth-díjas népdalénekesssel, a BTK egyetemi docensével készítette a Duna TV vallási műsorok főszerkesztősége az Isten kezében c. sorozat június 9-i adását. Benne megjelenik egyetemünk és néhány hallgatónk is. A műsort [itt](#) lehet visszanézni.





KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM

Dr. Makkai Béla egyetemi docens (BTK, Új- és Jelenkori Történeti Tanszék)

A Történettudományi Intézet 2020. évi jubileumi Trianon-konferenciájának előadásából összeállított kötetről [Trianoni utóhatások(k), következmények. Szerk.: Bognár Zalán - Rigó Róbert. Bp. 2023. KRE - L'Harmattan p. 287] írt recenziót Makkai Béla a *Valóság* 2024/6. számában *Trianoni jelen (és kétes jövő)* címmel. P. 114-119.



dr. Schlachta Boglárka Lilla egyetemi tanársegéd (ÁJK, Jogtörténeti Tanszék)

A Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium, az OTDT, valamint a Semmelweis Egyetem Tudományos Diákköri Tanácsa közös szervezésében 2024. június 20-án rendezték meg a székesfehérvári Sóstói Stadion Rendezvényközpontjában a tudományos diákkört népszerűsítő „TDK-Feszt” elnevezésű nagyszabású eseményt. A rendezvényen körülbelül 400-500 középiskolás diák vett részt és hallgatta meg a tudománynépszerűsítő előadásokat.

Az állam- és jogtudományok képviselőjében dr. Schlachta Boglárka Lilla egyetemi tanársegéd, az ÁJK TDT titkára a *Kémcsövek és fehér köpeny nélkül – a jogtudományi kutatások lehetőségei az egyetemi tanulmányok alatt* című előadást tartott. Az előadásban a diákok megismerkedhettek a jogász képzéssel, a jogtudományi kutatások lehetőségeivel és különösen az Országos Tudományos Diákköri Konferenciával. Mivel 2025. március 24–26. között a KRE ÁJK szervezésében kerül megrendezésre a 37. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciója, ezért az előadó erre külön felhívta a figyelmet.



Prof. Dr. Szakály Sándor egyetemi tanár (BTK, Új- és Jelenkori Történeti Tanszék)

A Kossuth Rádió 2024.06.27-i *Jó reggelt, Magyarország!* műsorának Napi jegyzet című sorozatában elhangzott Szakály Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója, egyetemünk professzorának napi gondolata. [Hallgassa vissza – Szakály Sándor Napi jegyzete | hirado.hu](#)

